Итоговый тест по математике за 4 класс
1. Запиши число, которое состоит из 1250 десятков:
а) 125
б) 12500
в) 125000 
2. Найди число, 1/9 которого равна 18:
[bookmark: _GoBack]а) 2
б) 162
в) 9
3. Укажите верные неравенства:
а) 70 * 700 > 700 * 7
б) 420 : 20 < 420 : 30
в) 115 * 506 > 560* 115
г) 16501 : 569 < 165010 : 569
4. Укажи выражение с наименьшим значением:
а) 277 – 126
б) 277 – 121
в) 277 – 124
г) 177 – 126
5. Укажи наименьшую величину: 6 т, 62 ц, 60 ц 20 кг
а) 6 т
б) 62 ц
в) 60 ц 20 кг
6. Укажи неверные неравенства:
а) 2/5 ц > 3/4 ц
б) 2/3 мин < 3/3 мин
в) 3/10 дм > 1/2 дм
7. Вычисли: 406 * 3800
а)  154280
б) 15428
в) 1542800
г) 1642800
8. Найди частное 43290 и 18:
а) 245
б) 2405
в) 3405
г) 2406
9. Укажи, сколько цифр будет в частном: 143376 : 412
а) две
б) три
в) четыре
10. Выбери верное решение задачи:
От Москвы до Бреста 1100 км. Из этих городов одновременно навстречу друг другу выехали два поезда и встретились через 11 часов. Скорость одного поезда 52 км/ч. Найдите скорость другого.
а) 1100 – (52 * 11)
б) 1100 : 11 – 52 
в) (1100 – 52 *11) : 11

